

# “协”手抗疫 “和”衷共济

## ——致全体团员青年的一封信

亲爱的同学们：

展信佳。

梧桐叶落，寒凝冷气。十余日来，北京气温骤降，时有雾霾，而全市疫情新增病例也在高位增长，社会面病例数持续上升，京外疫情输入持续增加，我们正面临抗疫三年以来最复杂、最严峻的形势，防控正处于最关键、最吃紧的时刻。同时，校园周边疫情时现，校园防控正迎来更大的挑战。各位同学，我们深切理解，三年的疫情给我们的学习和生活带来了诸多不便，然而越是艰难时刻，越是不能松懈。正是有同学们的全力配合，积极响应，护理学院的防疫安全网才更加牢固。这一次，让我们守望相助，携手战疫。在此，特向护理学院全体同学发出倡议：

一、安全防护不松懈 当前疫情反复，加之冬季流

感高发，同学们一定要增强自我防护意识，坚持戴口罩、勤洗手、常通风、保持安全社交距离等良好卫生习惯，不去人员密集、通风不良的场所。同时，请同学们严格按照学院疫情防控要求，按照防疫部门统一安排，配合学校落实健康监测和行程轨迹摸排工作，积极履行个人责任，有序做好核酸检测，确保应检尽检，对自己和同学的健康负责，如出现发热、干咳、咳痰、咽痛、乏力、腹泻、嗅（味）觉异常等症状，立即向学校报告，助力提升阻断疫情的速度，将病毒阻隔于校园之外。

**二、甄别信息要理智** 在疫情防控的关键时刻，疫情就是命令，防控就是责任。希望广大同学自觉做疫情防控的参与者、政策知识的传播者、不良言论的抵制者。正确理解、主动配合、科学参与疫情防控，做好健康打卡、核酸检测等工作，保持健康向上的生活方式。全体学生团员也要努力提高政治站位，强化大局意识，坚决把思想和行动统一到疫情防控工作上，正确认识校园疫情防控从严从紧的特殊性，坚决服从疫情防控工作大局，积极响应党组织号召，不信谣、不传谣，理性应对疫情，传播战“疫”正能量，共同维护校园稳定和谐，同心协力、同舟共济，共同抵御疫情的侵袭。

**三、线上学习不放松 “病毒要隔离，学习不中断”。**  
在接下来的一个月，我们将迎来期末考试、四六级考试

等。线上学习期间，我们更要自觉遵守线上学习的纪律，以时不我待的意识提高自身学习效率，克服倦怠心理，保证线上学习质量，让自己全力以赴到准备和复习工作中去，拿出决战的姿态，与时间赛跑，用奋斗作答，挺过这最后的艰难时刻！把挑战当作“闯关”，用“真心”代替“摆烂”。当同学们收获努力果实时，看看窗外的星辰月光，想必会有不一样的成就感。

流云化霜雪，寒意渐浓时，谢谢同学们为校园疫情防控所作出的一切努力和坚守，眼前虽有阴霾，但看到曙光的日子不会太远，让我们坚定信心、守望相助，待这场无声的战争硝烟散尽，我们会带着希望启航！

北京协和医学院护理学院团委

2022年11月24日